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QUESTIONAMENTOQUESTIONAMENTOQUESTIONAMENTOQUESTIONAMENTO::::    
 
“Gostaria de Esclarecimento referente ao dimensionamento das unidades onde o 
sistema de monitoramento solicitado no edital será instalado uma vez que a definição 
de quantidade de sensores é tida a partir dessas informações. 
 
O Data center em questão é composto por Racks ou ambientes? 
* em caso de racks: quantas unidades de rack compõe um datacenter ? 
* em caso de ambiente: as dimensões aproximadas (altura, largura e profundidade) 
que deve-se considerar pra cada ambientes onde o sistema deverá ser instalado?” 
 
 
 
 
RESPOSTA:RESPOSTA:RESPOSTA:RESPOSTA:    
 
 
Prezada Senhora, 
 
Em relação ao dimensionamento do sistema de monitoramento, deve ser considerado 
o ambienteo ambienteo ambienteo ambiente dos Datacenters. As dimensões aproximadas de cada um deles são de 3 x 
6 x 4 (A x L x P, em metros). 
 
Atenciosamente, 
 
Jailson Laurentino 
Coordenador de Julgamento de Licitações substituto 


